

## आता सरकारी कर्मचाऱ्यांना आरएसएसच्या कार्यक्रमांमध्ये जाण्यावर बंदी नाही

## केंद्र सरकारने ५८ वर्षांपूर्वी घातलेली बंदी उठवली

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

नवी दिल्ली : केंद्र सरकारने मोठा निर्णय घेतला असून सरकारी कर्मचाऱ्यांवर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ अर्थात ठडड च्या कार्यक्रमांमध्ये जाण्यावर घालण्यात आलेली बंदी उठवली आहे. ९ जुलै रोजी केंद्र सरकारने घेतलेल्या या निर्णयाचा अध्यादेश भाजपाच्या मीडिया सेलचे प्रमुख अमित

मालवीय यांनी त्यांच्या एक्स अकाऊंटवर शेअर केला आहे. १९६६ साली तत्कालीन पंतप्रधान इंदिरा गांधी यांनी यासंदर्भात निर्णय घेतला होता. ५८ वर्षांपूर्वीची ही बंदी आता उठवण्यात आली आहे. भारतीय जनता पक्षाच्या मिडिया सेलचे प्रमुख अमित मालवीय यांनी त्यांच्या एक्स अकाऊंटवर

यासंदर्भातला सरकारी आदेश शेअर केला असून त्यावर सविस्तर पोस्टही लिहिली आहे. आजपासून संसदेचे अर्थसंकल्पीय अधिवेशन सुरू होत असून त्याच दिवशी केंद्र सरकारने हा निर्णय घेतल्यामुळे त्यावरून राजकीय खडाजंगी पाहायला मिळण्याची शक्यता आहे.

केंद्र सरकारच्या कार्मिक विभागाकडून

सरकारी कर्मचाऱ्यांसाठी जारी करण्यात आलेल्या या आदेशानुसार सरकारी कर्मचाऱ्यांना सहभाग घेण्यासाठी निर्बंध घालण्यात आलेल्या कार्यक्रमांच्या यादीतून राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाचा नाव वगळण्यात आलं आहे. त्यामुळे आता सरकारी कर्मचारी राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघाच्या कार्यक्रमांमध्ये सहभागी होऊ शकणार आहेत. ३०



नोव्हेंबर १९६६, २५ जुलै १९७० व २८ ऑक्टोबर १९८० या तीन दिवशी

जारी करण्यात आलेल्या सरकारी आदेशांचा उल्लेख या आदेशात करण्यात आला आहे. दरम्यान, या आदेशाच्या निमित्ताने अमित मालवीय यांनी काँग्रेसवर तोंडसुख घेतलं आहे. ५८ वर्षांपूर्वी १९६६ मध्ये तत्कालीन सरकारने जारी केलेले कर्मचाऱ्यांना ठडड च्या कार्यक्रमांमध्ये सहभागी होण्यापासून रोखणारे घटनाबाह्य आदेश मोदी सरकारने १ पान २ वर

उद्धव ठाकरे हे औरंगजेब फॅन  
क्लबचे नेते अमित शाहांची टीका

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

पुणे: अमित शाह यांनी आज पुण्यातील भाजपाच्या कार्यक्रमात शरद पवार यांच्या पाठोपाठ उद्धव ठाकरे यांना लक्ष्य केले, त्यांच्यावर सडकून टीका

उद्धव ठाकरे बसले आहेत, झरझर या संघटनेला पाठिंबा देणाऱ्यांचा मांडीला मांडी लावून उद्धव ठाकरे बसले आहेत, संभाजीनगरला विरोध करणाऱ्यांना पण हे साथ देत

आहेत, यांना लाज वाटली पाहिजे अशी टीका अमित शाह यांनी यावेळी केली. राज्यात 'औरंगजेब फॅन क्लब' म्हणजे



केली. कसाबला बिर्याणी खायला देणाऱ्या काँग्रेससोबत उद्धव ठाकरे गेले आहेत, याकुब मेननला सोडण्याची मागणी करणाऱ्यांबरोबर ठाकरे बसले आहेत, झाकिर नाईक यांना शांततादूत बवणण्याच्या मांडीवर

कोण तर ते म्हणजे महाविकास आघाडी. आणि या औरंगजेब फॅन क्लबचे नेते आहेत उद्धव ठाकरे अशी बोचरी टीका अमित शाह यांनी केली. पुण्यात गेले दोन दिवस भाजपाच्या १ पान २ वर

गुरुपौर्णिमेला स्वामी समर्थ दर्शनासाठी  
अक्कलकोटमध्ये भाविकांची मांदियाळी

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

अक्कलकोट/प्रतिनिधी:

अक्कलकोटमध्ये वटवृक्ष श्री स्वामी समर्थ मंदिरात आणि लगतच्या श्री स्वामी समर्थ अन्नछत्र मंडळात रविवारी गुरुपौर्णिमेचा उत्सव मंगलमय आणि उत्साही वातावरणात साजरा झाला. यानिमित्ताने अक्कलकोट नगरीत लाखो भाविकांची मांदियाळी पाहायला मिळाली. वटवृक्ष श्री स्वामी महाराज मंदिरासह श्री स्वामी समर्थ समाधी मठाच्या परिसरात दर्शनासाठी दूर अंतरापर्यंत रांगा लागल्या होत्या. अधूनमधून कोसळणाऱ्या पावसाच्या



हलक्या सरी अंगावर झेलताना भाविकांचा उत्साह अधिकच संचारला होता. अक्कलकोटनिवासी वटवृक्ष श्री स्वामी समर्थ महाराजांना श्री दत्तात्रेयाचे चौथे अवतार मानले जाते. त्यामुळे गुरुपौर्णिमेला अक्कलकोटमध्ये श्री स्वामी समर्थ दर्शनाला वेगळे महत्व आहे. त्यादृष्टीने काल शनिवारपासूनच

## मनोज जरांगेचा छगन भुजबळांना इशारा

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

मुंबई : गेल्या काही दिवसांपासून राज्यात मराठा आणि ओबीसी आरक्षणाचा प्रश्न चांगलाच चर्चेत आहे. मनोज जरांगे पाटील



यांनी मराठा समाजाला ओबीसीमधून आरक्षण देण्याची मागणी केलेली आहे. त्यासाठी मनोज जरांगे यांनी अनेकदा उपोषण केलं. त्यानंतर आता पुन्हा एकदा

मनोज जरांगे यांनी जालना जिल्ह्यातील अंतरवाली सराटीत उपोषण सुरू केलं आहे. मराठा समाजाला सरसकट कुणबी प्रमाणपत्र देण्यासह आदी मागण्या मनोज जरांगे यांनी केलेल्या

आहेत. आता दुसरीकडे मराठा समाजाला ओबीसीमधून आरक्षण देण्यात येऊ नये, यासाठी लक्ष्मण हाके यांनी जनआक्रोश यात्रा सुरू केली आहे. त्यामुळे आता मराठा आणि ओबीसी आरक्षणाचा मुद्दा पुन्हा एकदा तापण्याची शक्यता आहे. मराठा आरक्षण आणि ओबीसी आरक्षणाच्या मुद्यावरून राष्ट्रवादी अजित पवार गटाचे नेते, मंत्री छगन भुजबळ आणि मनोज जरांगे यांच्यात अनेकदा आरोप-प्रत्यारोप सुरू आहेत. १ पान २ वर

विविध अभ्यासक्रमांना प्रवेश घेतलेल्या एसईबीसी  
प्रवर्गातील विद्यार्थ्यांना जात वैधता प्रमाणपत्र सादर  
करण्यास आता सहा महिन्यांची मुदत

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

मुंबई : अभियांत्रिकी, वैद्यकीय आणि इतर व्यावसायिक अभ्यासक्रमांना सन २०२४-२५ मध्ये विविध शैक्षणिक संस्थांमध्ये प्रवेश घेतलेल्या विद्यार्थ्यांना जात वैधता प्रमाणपत्र सादर करण्यासाठी अर्ज केल्याच्या दिनांकापासून सहा महिन्यांच्या कालावधीपर्यंत मुदत देण्याचा निर्णय मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी घेतला आहे. त्यामुळे आता विशेषतः मराठा समाजाच्या विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्र मिळवण्यात येणाऱ्या अडचणी दूर होणार आहेत. राज्यात २० फेब्रुवारी २०२४ रोजी विशेष अधिवेशनाने महाराष्ट्र राज्यातील

सामाजिक व शैक्षणिक दृष्ट्या मागासवर्गीकरिता आरक्षण अधिनियम (एसईबीसी) २०२४ एकमताने संमत



करण्यात आला. या अधिनियमानुसार राज्यातील शैक्षणिक संस्थांमधील प्रवेशामध्ये आणि शासकीय व निमशासकीय नोकऱ्यांमध्ये सरळसेवा

भरतीच्या पदांमध्ये १० टक्के आरक्षण देण्यात आले. याचा फायदा प्रामुख्याने मराठा समाजाला झाला आहे. एसईबीसी अधिनियमाचा फायदा घेऊन शैक्षणिक संस्थांमध्ये प्रवेश घेणाऱ्या विद्यार्थ्यांना जात वैधता प्रमाणपत्र मिळवण्यात अडचणी येत होत्या. यामुळे एसईबीसी विद्यार्थ्यांना जात वैधता प्रमाणपत्र सादर करण्यास मुदतवाढ मिळवण्याची मागणी करण्यात येत होती. या मागणीचा सकारात्मक विचार करून प्रमाणपत्र सादर करण्यास वैधता प्रमाणपत्रासाठी अर्ज केल्याच्या सहा महिन्यांपर्यंत मुदतवाढ देण्याचा निर्णय मुख्यमंत्री शिंदे यांनी घेतला आहे.

मायक्रोसॉफ्टकडून शेकडो अभियंते तैनात;  
बिघडलेली यंत्रणा पूर्ववत करण्याचे युद्धपातळीवर प्रयत्न

दैनिक यशसिद्धी न्यूज

नवी दिल्ली : मायक्रोसॉफ्टने आपल्या सायबर सुरक्षा भागीदार 'क्राऊडस्ट्राईक'मुळे झालेल्या बिघाडानंतर सेवा पूर्वपदावर आणण्यासाठी शेकडो अभियंते आणि तज्ज्ञांची फौज तैनात केली असल्याचे 'ब्लॉग'वर म्हटले आहे. १८ जुलै रोजी क्राऊडस्ट्राईकच्या अद्यावतीकरणेतील घोळामुळे जगभरातील ८.५ दशलक्ष उपकरणांवर परिणाम झाला.

जगभरातील छोटे उद्योजक तसेच विमान कंपन्यांपासून रुग्णालयांपर्यंत सर्वच जण यंत्रणा पूर्वपदावर आणण्यासाठी झगडत

आहेत. जागतिक 'तंत्रकल्लोळा'मुळे भारतीय विमान वाहतूक आणि इतर विक्री उत्पादनांच्या सेवेवर मोठा परिणाम झाला. मायक्रोसॉफ्टने सांगितले की, संपूर्ण उद्योगात बिघाडाचा काय परिणाम होत आहे, याबद्दल माहिती घेण्यासाठी तसेच क्राऊडस्ट्राईक आणि ग्राहकांबरोबर सुरू असलेल्या संभाषणाची माहिती देण्यासाठी ते गूगल क्लाऊड प्लॅटफॉर्म (जीसीपी) आणि अॅमेझॉन वेब सर्व्हिसेस (एडब्ल्यूएस) तसेच इतर भागधारकांबरोबर सहयोग करत आहेत. तांत्रिक बिघाडामुळे अनेक व्यवसाय

आणि व्यक्तींच्या दैनंदिन व्यवहारात आलेल्या व्यत्ययाची आम्हाला कल्पना आहे. ग्राहकांची विस्कळीत झालेली यंत्रणा सुरक्षितपणे पूर्वपदावर आणण्यासाठी तांत्रिक मार्गदर्शन प्रदान करणे आमचे उद्दिष्ट असल्याचे मायक्रोसॉफ्टने ब्लॉगमध्ये म्हटले आहे. सॉफ्टवेअर क्षेत्रातील तज्ज्ञांच्या मते ही घटना जागतिक 'क्लाउड' प्रदाते, सॉफ्टवेअर प्लॅटफॉर्म, सुरक्षा आणि इतर सॉफ्टवेअर विक्रेते आणि ग्राहकांचा समावेश असलेल्या विस्तृत तंत्रज्ञान व्यवस्थेचे परस्परसंबंधित स्वरूप दर्शवते.

## ॥ ९ वे पुण्यस्मरण ॥



## कै.पंचप्पा कल्याणशेट्टी सर

मृत्यू दि. २३ जुलै २०१५

तुमचा आशीर्वाद हीच आमची ताकद  
तुमची आठवण हीच आमची साठवण  
चालत राहू तुमच्याच ध्यास पथावर  
कृपाक्षत्र राहू द्या असेच आमच्या माथ्यावर !!!

सुरांच्या पवित्र स्मृतीस  
विनम्र अभिवादन !

कल्याणशेट्टी परिवार, हन्नूर ता.अक्कलकोट जि.सोलापूर





